

राजस्थान सरकार
निदेशालय समेकित बाल विकास सेवाएं,
2, जल पथ, गांधी नगर, जयपुर

क्रमांक एफ.11(2)मो./वीसी/आईसीडीएस/2016/104789-105125 जयपुर, दिनांक : 3.8.18

1. उप निदेशक,
महिला एवं बाल विकास विभाग,
समस्त, राजस्थान।

2. बाल विकास परियोजना अधिकारी,
समेकित बाल विकास सेवाएँ
समस्त, राजस्थान।

विषय: दिनांक 12.08.2016 को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के संबंध में।

संदर्भ: इस निदेशालय के पूर्व पत्र क्रमांक 84628-690 दिनांक 28.6.2016 व 89619-685 दिनांक 8.7.2016

निदेशक, समेकित बाल विकास सेवाएं व अन्य अधिकारियों द्वारा निदेशालय के वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग सेन्टर, जयपुर से दिनांक 12.08.2016 को दोपहर 2.30 बजे से 6.00 बजे तक वार्ता कर जिलों के कार्यों की समीक्षा की जायेगी। समस्त उप निदेशकों को निर्देशित किया जाता है कि उक्त दिनांक को एजेण्डावार सूचना के साथ मय स्टॉफ जिला मुख्यालय स्थित DoIT के वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कक्ष में उपस्थित होना सुनिश्चित करें।

साथ ही समस्त बाल विकास परियोजना अधिकारियों को भी निर्देशित किया जाता है कि उक्त दिनांक को परियोजना में पदस्थापित पर्यवेक्षकों सहित पंचायत समिति स्थित जन-सुनवाई केन्द्र के वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कक्ष में उपस्थित होना सुनिश्चित करें।

वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग का एजेण्डा निम्नानुसार है :-

समय	संभागी जिले	एजेण्डा बिन्दु	सूचना का प्रपत्र
दोपहर 2.30 से 3.30 बजे तक	समस्त 33 जिलों के उप निदेशक, बाल विकास परियोजना अधिकारी व महिला पर्यवेक्षक	आंगनबाड़ी चलो अभियान व प्रवेशोत्सव की समीक्षा • नवीन पंजीकृत बच्चों की संख्या व शाला पूर्व शिक्षण • शिक्षण सामग्री की उपलब्धता • खिलौना बैंक स्थापना • वृक्षारोपण कार्यक्रम	संशोधित सरलीकृत प्रपत्र-ए (संलग्न)
3.30 से 5.00 बजे तक		• वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के स्थायी एजेण्डा के 26 बिंदुओं के अनुसार समीक्षा	स्थाई एजेण्डा के आंशिक संशोधित 26 प्रपत्र (A-1 से G-26) व संशोधित चैक लिस्ट (संलग्न)
5.00 से 6.00 बजे तक	ISSNIP योजना के 19 जिले-अलवर, अलवर, बारां, बाडमेर, चित्तौड़गढ़, चूरु, दौसा, धौलपुर, डूंगरपुर, जयपुर, झुन्झुनू, जोधपुर, करौली, कोटा, राजसमन्द, सवाई माधोपुर, सिरोही, टोंक उदयपुर	ISSNIP से संबंधित बिन्दुओं की समीक्षा • Reporting of Community based events • BRG training	ISSNIP Format संलग्न

समस्त उप निदेशकों को सूचित किया जाता है कि उनके सुझावानुसार संबंधित मासिक सूचना प्रपत्रों में आंशिक संशोधन किया गया है। अतः संशोधित प्रपत्रों में परियोजना स्तर से सूचना संकलित कर, चैक लिस्ट सहित

विभागीय ई-मेल jdm.wcd@rajasthan.gov.in पर पूर्व निर्देशानुसार प्रति माह द्वितीय मंगलवार को भिजवाना सुनिश्चित करें। इस माह की सूचना दिनांक 9.08.2016 को अपरान्ह 3.00 बजे तक भेजना सुनिश्चित करें।

आंगनबाड़ी चलो अभियान-प्रवेशोत्सव के तहत आपके जिले के उल्लेखनीय कार्यों की 'सफलता की कहानी' (लगभग 8-10) एवं फोटोग्राफ (लगभग 15-20) आंगनबाड़ी केन्द्रों, सेक्टर, परियोजना के नाम सहित भिजवावें। (succes stories)

साथ ही इस अभियान के अन्तर्गत सराहनीय कार्य करने वाले अधिकारियों/कार्मिकों/जनप्रतिनिधियों/ आमजनों/संस्थाओं/आदि का नाम, पदनाम तथा उनके द्वारा किये गये उत्कृष्ट कार्यों का संक्षिप्त विवरण संकलित कर जिला स्तर पर सम्मानित कराये जाने की आवश्यक कार्यवाही करावें तथा राज्य स्तर पर सम्मानित किये जाने वाले अधिकारियों/कार्मिकों की नामवार सूची संलग्न प्रपत्र 'ब' के अनुसार भेजना सुनिश्चित करें।

(नोट: आपकी सुविधा के लिए सभी आंशिक संशोधित प्रपत्र विभागीय वेबसाईट के Important Link Format पर भी उपलब्ध है। अतः वांछित सूचनाएं दिनांक 9.8.2016 को अपरान्ह 3.00 बजे तक निर्धारित प्रपत्र में प्राप्त नहीं होने पर आपके जिले की उपलब्धि व लक्ष्य के अनुरूप दिए जाने वाले कुल प्राप्तांकों में से 10 अंक घटा दिए जाएंगे। इसी प्रकार सूचना भेजने के लिए स्मरण हेतु निदेशालय स्तर से किए गए प्रत्येक दूरभाष के लिए भी 10 अंक कुल प्राप्तांकों में से घटा दिए जाएंगे।)

संलग्न- 1 सरलीकृत प्रपत्र-ए (आंशिक संशोधित)

2 आंशिक संशोधित स्थाई एजेण्डा के प्रपत्र (ए-1 से जी-26)

3 ISSNIP Fromat

4 उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों/

कार्मिकों की सूचना का प्रारूप(प्रपत्र-ब)

(डॉ. समित शर्मा)
निदेशक

105/26-172

क्रमांक एफ.11(2)मो./वीसी/आईसीडीएस/2016/

जयपुर, दिनांक : 3.8.16

प्रतिलिपि :-

- 1 विशिष्ट सहायक, माननीय मंत्री महोदया, महिला एवं बाल विकास विभाग, राजस्थान, जयपुर।
- 2 निजी सचिव, शासन सचिव, महिला एवं बाल विकास विभाग, राजस्थान, जयपुर।
- 3 समस्त जिला कलेक्टर को सूचनार्थ प्रेषित है।
- 4 ए.सी.पी. मुख्यालय को विभागीय वेबसाईट पर अपलोड करने बाबत।
- 5 निदेशालय स्थित समस्त संबंधित अधिकारीगण उक्त विडियो कॉन्फ्रेंसिंग में भाग लेना सुनिश्चित करें।
- 6 रक्षित पत्रावली।

प्रतिमा
संयुक्त निदेशक (मॉनेटरिंग)

(INTEGRATED CHILD DEVELOPMENT SERVICES)**निदेशालय में भेजे जाने वाले प्रपत्रों की चेक लिस्ट**

जिला

माह

क्र.सं. सं.	ऑकलन के मापदण्ड		उपलब्धि लक्ष्य	प्रपत्र (Format)	प्रपत्र Yes/NO
	A आंगनबाड़ी केन्द्रों का नियमित निरीक्षण व समयानुसार संचालन				
1.	कुल निरीक्षणों की संख्या (साप्ताहिक प्रातःकालीन निरीक्षण एवं अन्य निरीक्षण)	गत माह के निरीक्षणों की संख्या * प्रतिमाह निरीक्षण (DD+CDPO+LS+Other) के लक्ष्य		A-1	
2.	अनुशासनात्मक कार्यवाही	गत माह नोटिस, व चार्जशीट्स व सेवा पृथक प्रकरणों की कुल संख्या गत माह बन्द एवं अनियमित पाये गये केन्द्रों की संख्या		A-2	
*AWC निरीक्षण के लक्ष्य : उप निदेशक – 20, बाल विकास परियोजना अधिकारी – 25, पर्यवेक्षक – 25 एवं अन्य – 15					
B. आंगनबाड़ी केन्द्र भवन निर्माण की स्थिति					
3	आंगनबाड़ी भवन निर्माण व पट्टों की स्थिति	माह में प्राप्त NOC, व पट्टों व राजकीय भवनों में स्थानान्तरित आंगनबाड़ी केन्द्रों की संख्या माह के प्रारम्भ में किराये के भवनों में संचालित आंगनबाड़ी केन्द्रों की कुल संख्या		B-3	
4	मिशनमोड योजनान्तर्गत आंगनबाड़ी केन्द्र भवन निर्माण	माह तक निर्माणाधीन + पूर्ण (कुल संख्या) कुल आवंटित निर्माण कार्यों की संख्या		B-4	
5	नरेगा योजनान्तर्गत आंगनबाड़ी केन्द्र भवन निर्माण कार्य	माह तक निर्माणाधीन + पूर्ण (कुल संख्या) कुल आवंटित निर्माण कार्यों की संख्या		B-5	
6	अन्य योजनान्तर्गत भवन निर्माण की स्थिति आयोजना मद में / देवनाराण योजना में व अन्य (NABARD, BRGF, MSDP)	माह तक निर्माणाधीन + पूर्ण (कुल संख्या) कुल आवंटित निर्माण कार्यों की संख्या		B-6	
7	भवन निर्माण के बकाया उपयोगिता प्रमाण पत्र	माह में प्रेषित उपयोगिता प्रमाणपत्र माह के प्रारम्भ में कुल बकाया उपयोगिता प्रमाणपत्र		B-7	
C. नन्द घर एवं शिशुपालना गृह					
8	नन्द घर योजना	माह तक क्रियान्वित कुल एम.ओ.यू की संख्या एम.ओ.यू के आवंटित लक्ष्यों की संख्या		C-8	
9	शिशुपालना गृह	माह तक क्रियाशील शिशुपालना गृहों की संख्या स्वीकृत शिशुपालना गृहों की कुल संख्या		C-9	
D आंगनबाड़ी केन्द्रों के क्रियाशील की स्थिति					
10	AWW के चयन की प्रगति	माह में चयनित AWWs की संख्या माह के प्रारम्भ में चयन से शेष AWWs के पदों की संख्या		D-10	
11	Mini AWW के चयन की प्रगति	माह में चयनित Mini AWWs की संख्या माह के प्रारम्भ में चयन से शेष Mini AWWs के पदों की संख्या		D-11	
12	AWH के पदों की प्रगति	माह में चयनित AWHs की संख्या माह के प्रारम्भ में चयन से शेष AWHs के पदों की संख्या		D-12	
13	आंगनबाड़ी केन्द्रों की क्रियाशीलता	माह में क्रियाशील किये गये केन्द्रों की संख्या माह के प्रारम्भ में अक्रियाशील (Awcs+Mini Awcs) आंगनबाड़ी केन्द्रों की संख्या		D-13	

E. I.T. एवं कम्प्यूटर सम्बन्धी गतिविधियां					
14	राजपोषण में मास्टर डेटा की फीडिंग की स्थिति	आंगनबाड़ी केन्द्रों की संख्या, जिनकी समस्त 06 सूचनाएं (Vidhansabha & Parliament Area, Rev. Vill.Code, AWC Building, GPS Location, Other Facilities at AWC) मास्टर डेटा में फिड कर दी गई है		E-14	
		कुल आंगनबाड़ी केन्द्रों की संख्या			
15	RRS-MIS में नई MPR फीडिंग (व फोटो अपलोड) की स्थिति	माह में आंगनबाड़ी केन्द्रों की संख्या, जिनमें फीडिंग कर दी गई		E-15	
		कुल फीडिंग शेष आंगनबाड़ी केन्द्रों की संख्या			
16	ODK Collect app के उपयोग की स्थिति	माह में ODK app के माध्यम से भेजी गई निरीक्षण रिपोर्ट		E-16	
		निरीक्षण के निर्धारित मासिक लक्ष्य (Total of DD+CDPO+LS & others.)			
17	मानदेय भुगतान की स्थिति	मानदेय कर्मियों की संख्या, जहां पिछले माह तक का भुगतान हो चुका है		E-17	
		कुल मानदेय कर्मियों की संख्या			
18	गरम पोषाहार के भुगतान की स्थिति	SHG की संख्या, जहां पिछले माह तक कितने को भुगतान हो चुका है		E-18	
		कुल SHG की संख्या			
19	RTE-SHG का भुगतान	SHG की संख्या, जहां पिछले माह तक कितने को भुगतान हो चुका है		E-19	
		कुल SHG की संख्या			
G. जिलों के स्तर पर लम्बित प्रकरण (Pending issues)					
20	विधानसभा प्रश्न (Assembly question)	गत माह प्रश्नों की संख्या जिनके प्रत्युत्तर प्रेषित किये गये		G-20	
		माह के प्रारम्भ में लम्बित कुल प्रश्नों की संख्या			
21	न्यायिक प्रकरण (LITES)	गत माह जवाबदावा प्रस्तुत व LITES में फीड प्रकरणों की संख्या		G-21	
		माह के प्रारम्भ में लम्बित कुल न्यायिक प्रकरणों की संख्या			
22	राजस्थान सम्पर्क (Sompark Portal)	माह में निस्तारित प्रकरण की संख्या		G-22	
		माह के प्रारम्भ में लम्बित कुल प्रकरणों की संख्या			
23	विभागीय जाँच (Departmental Enquiry)	16 व 17 सीसीए के माह के दौरान निस्तारित किए गए प्रकरणों की संख्या		G-23	
		माह के प्रारम्भ में 16 व 17 सीसीए के कुल प्रकरण की संख्या			
24	प्राथमिक जाँच (Premilinary Enquiry)	माह के दौरान निस्तारित किए गए प्राथमिक जाँच के प्रकरणों की संख्या		G-24	
		माह के प्रारम्भ में प्राथमिक जाँच के कुल प्रकरणों की संख्या			
25	अंकेक्षण आक्षेपों की अनुपालना की स्थिति (AG+Inspection Deptt.+Internal Audit)	माह में आक्षेपों का प्रत्युत्तर एवं निरस्त आक्षेपों की संख्या		G-25	
		माह के प्रारम्भ में लम्बित कुल आक्षेपों की संख्या			
26	मातृ एवं अन्नपूर्णा समितियों से अग्रिम राशि की वसूली	माह में वसूली कर ली गई, उन प्रकरणों की संख्या		G-26	
		माह के प्रारम्भ में वसूली से शेष कुल प्रकरण की संख्या			

उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों/कार्मिकों की सूचना

जिले का नाम

राज्य स्तर पर सम्मानित किये जाने वाले का नाम (प्रत्येक जिले से कुल तीन प्रस्ताव)			
क्र.सं.	पदनाम	नाम	उत्कृष्ट कार्य का विवरण
1	बाल विकास परियोजना अधिकारी / सहायक बाल विकास परियोजना अधिकारी (एक)		
2	महिला पर्यवेक्षक (एक)		
3	मानदेयकर्मी (एक)		

नोट:- विभाग द्वारा जारी किये गये आदेश दिनांक 29.07.2016 के अनुसार शेष कार्यवाही करना सुनिश्चित करें।